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ATA DA TERCEIRA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO
DELIBERATIVO DO CAMPUS UNIVERSITÁRIO DE ANANINDEUA ? ANO 2023 -

REALIZADA NO DIA 20 DE JUNHO DE 2023.

Aos vinte dias do mês de junho de dois mil e vinte e três, às dez horas e quinze
minutos, foi realizada a terceira Reunião Extraordinária do ano de 2023, no Auditório
do Colégio Intelectual, presidida pelo Coordenador do Campus Universitário de
Ananindeua, Alcy Favacho Ribeiro, com os representantes docentes, discentes e
técnico-administrativos do Conselho Deliberativo do Campus de Ananindeua, listados
a seguir: Prof. Dr. Paulo Alves de Melo, Diretor da Faculdade de Tecnologia em
Geoprocessamento; Profª. Drª. Sueny Diana Oliveira de Souza, Diretora da
Faculdade de História; Prof. Dr. Daniel Araújo Sombra Soares, Diretor da Faculdade
de Geografia; Profª. Drª. Darlene Teixeira Ferreira, Diretora da Faculdade de Física;
Profª. Drª. Lorena Gomes Corumbá, Diretora da Faculdade de Química; Prof. Me.
Alacid do Socorro Siqueira Neves, representante docente da Faculdade de
Engenharia de Materiais; Prof. Dr. Paulo celso Santiago Bittencourt, representante
docente da Faculdade de Tecnologia em Geoprocessamento; o coordenador de
CPGA, Rodrigo César; e o representante discente Manoel Vinícius França Monteiro.
Como ouvintes, participou o docente, Prof. Dr. Aureliano da Silva Guedes. Com a
palavra, Prof. Alcy Ribeiro iniciou a reunião, informando que a Secretária Executiva
ficou doente e que por isso a bolsista PROAD Jenniffer Cristina Pena dos Santos vai
ajudar na elaboração da ata. Após o prazo regimental de espera, dando boas-vindas
aos presentes, abordando o ponto 01- Informes: Com a palavra, Profª. Darlene
Ferreira informou sobre a Semana dos Calouros de Física, que iniciará na segunda-
feira dia 26 de junho, com a recepção aos calouros do intervalar e nos demais dias
ocorrerá o nivelamento restrito para Física. Com a palavra, o Prof. Aureliano Guedes
informou que os alunos da disciplina de Engenharia de Segurança realizaram uma
atividade de elaboração de mapa de risco para alguns laboratórios e para a
biblioteca; ressaltou que ele deseja melhorar todo ano o mapa de risco destes
espaços e para os demais laboratórios do CANAN. Com a palavra, o Prof. Alcy
Ribeiro agradeceu o trabalho do Prof. Aureliano com as atividades práticas com os
discentes. Prof. Alcy continuou com informes ressaltando que o Prof. Aureliano
Guedes passou a integrar a Faculdade de Química, podendo continuar disponível
para colaborar com as outras faculdades, como tem feiro. Destacou também que a
Profª. Luciana Gonzalez, está integrada à Faculdade de Física, e que também
continuará colaborando com as demais subunidades. Prof. Alcy ressaltou que tais
movimentações internas foram apreciadas nas respectivas faculdades e serão
inseridas no PDU, destacando, novamente, que as demandas de códigos de vagas
para que cada faculdade alcance o mínimo de 11 docentes é um trabalho diário de
sua gestão. Com a palavra, o Prof. Alcy Ribeiro informou sobre os problemas
enfrentados no que tange o uso do ônibus para as atividades acadêmicas externas e
viagens de campo, acrescentando que no dia seguinte terá reunião com a Vice-
reitoria para pedir solução para a grande demanda de viagens das faculdades. Com a



palavra, o Prof. Paulo Melo comentou sobre disciplinas da FTG que devem ter 30
horas de práticas, nas quais é imprescindível a disponibilidade e pleno uso sobre
ônibus e na oportunidade demonstrou interesse em participar da reunião com a Vice-
reitoria, destacando que possui viagem agendada para os municípios de Baião e
Mocajuba. O Prof. Paulo Melo ainda pontuou sobre a problemática de não ter ônibus
no Campus, uma vez que tem um microonibus que não comporta uma turma regular
de 40 alunos, enquanto o IG possui 4 ônibus, o que constitui uma divisão desigual.
Na oportunidade, o Prof. Paulo Melo acrescentou que a PROPESP lançou
recentemente o edital de PIBIC FAPESPA - FORMA PARÁ 2023. Prof. Alcy
comentou que o Campus possuía um ônibus, mas a coordenação do CANAN anterior
acordou a troca por microônibus justamente para atender algumas atividades
específicas das atividades como entrada em locais que um ônibus grande não
adentra. Prof. Alcy reforçou que irá levar as demandas para a vice-reitoria. 2.
Aprovação do Projeto de Pesquisa "Mapas Digitais" coordenado pelo Prof. Dr.
Paulo Alves de Melo: Com a palavra, o Prof. Alcy Ribeiro fez a leitura do parecer do
projeto de pesquisa em epígrafe coordenado pelo Prof. Paulo Alves de Melo, sem
alocação de carga horária; com a colaboração do Prof. Estevão José da Silva
Barbosa, sem alocação de carga horária; do Prof. Marcos Benedito Caldas Costa,
sem alocação de carga horária; do Técnico Jânio Augusto Santos Casseb, com
alocação de cinco horas de carga horária; do Técnico Erik André de Nazaré Pires,
com alocação de cinco horas de carga horária; da Técnica Kellem Cristina Prestes de
Melo, com alocação de cinco horas de carga horária; Técnica Cláudia Virgínia de
Oliveira Santiago, com alocação de cinco horas de carga horária. Após
considerações do Prof. Paulo Melo, o projeto citado foi aprovado por unanimidade. 3.
Apreciação de Relatório de Pós-Graduação Lato Sensu em Geografia e Meio
Ambiente 2021-2022: Com a palavra, o Prof. Daniel Soares fez considerações sobre
o relatório de especialização Geografia e Meio Ambiente 2021-2022 coordenado pelo
Prof. Enilson Sousa, cujo Projeto Pedagógico versão 2023 foi aprovado na reunião
ordinária do Conselho de 13 de abril de 2023. Na sequência, o relatório foi aprovado
por unanimidade. 4. O que houver: Com a palavra, o Prof. Paulo Melo agradeceu
aprovação do projeto ?Mapas Digitais?, que estava parado durante período eleitoral.
No entanto, a SECTEC procurou os docentes ligados ao projeto para dar
continuidade ao mesmo. Na sequência, a Profª. Lorena Corumbá deu as boas vindas
ao Prof. Aureliano Guedes na Faculdade de Química. Não havendo mais nada a
tratar, o Prof. Alcy Ribeiro deu por encerrada a reunião e agradeceu a presença de
todos na mesma, da qual eu, Jenniffer Cristina Pena dos Santos, bolsista, redigi a
presente ata que, depois de lida, será assinada por quem de direito.

Ananindeua-PA, 20 de junho de 2023.
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